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На кордоні з Польщею зростають черги на виїзд з України – ДПСУ
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На західному кордоні України знову зростає кількість автомобілів, які очікують на перетин кордону з

Польщею. У Державній прикордонній службі повідомили про накопичення транспорту на виїзд з

країни та закликали громадян враховувати ситуацію під час планування подорожей.

На українсько-польському кордоні станом на сьогодні спостерігається збільшення кількості транспортних

засобів, які очікують на виїзд з України. Про це повідомили у Державній прикордонній службі України.

За інформацією відомства, найбільше автомобілів накопичилося у пункті пропуску “Устилуг”, де на виїзд

очікують близько 80 транспортних засобів. Значне навантаження також фіксується у пунктах пропуску

“Краківець” — 55 автомобілів та “Угринів” — 50 автомобілів.

У пункті пропуску “Шегині” в черзі перебувають 45 автомобілів, у “Грушеві” — 40, у “Нижанковичах” — 25, а

в “Раві-Руській” — 20 транспортних засобів.

Водночас прикордонники зазначають, що пункт пропуску “Смільниця” наразі залишається вільним для

проїзду, тому громадяни можуть розглядати його як альтернативний маршрут для перетину кордону.

Також у ДПСУ повідомили, що в пункті пропуску “Устилуг” близько 20 автомобілів очікують на в’їзд до

України.

У відомстві нагадали, що з початком літнього туристичного сезону традиційно збільшується кількість

подорожуючих через західний кордон. Цього року прикордонники прогнозують зростання

пасажиропотоку до 20 відсотків порівняно зі звичайними показниками.

У зв’язку з цим громадянам рекомендують заздалегідь перевіряти завантаженість пунктів пропуску,

планувати маршрут із урахуванням можливих затримок та, за можливості, обирати менш завантажені

переходи. Це допоможе скоротити час очікування та уникнути тривалих черг під час перетину державного

кордону.

Раніше СтопКор писав, що кредит, іпотека, розстрочка чи перебування на лікарняному не є підставами

для заборони виїзду за кордон. У МВС наголосили, що обмежити право на перетин кордону можуть лише

у випадках, передбачених законом, зокрема через рішення суду, виконавче провадження, розшук або

несплату аліментів. Також причиною відмови може стати відсутність необхідних документів. Для чоловіків

призовного віку під час воєнного стану обов’язковою залишається наявність військово-облікового

документа.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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